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A Huawei okosítja a BorsodChem 
gyártását 
 
SÁGI GYÖNGY 
 
Okos gyár lesz a Borsodchem. A kazincbarcikai 
vegyipari csoportot öt éve megvásároló kínai 
Wanhua nálunk építi fel európai adatközpontját is. 
A szállító a Huawei lesz. 
 

 
 
Stratégiai együttműködési megállapodást kötött 
Magyarország és egyben a régió legnagyobb, 
valamint Magyarország második legnagyobb kínai 
befektetője, a BorsodChemet tulajdonló Wanhua 
csoport és a Huawei Technologies. A két cég 
együttesen közel 5 ezer embernek ad munkát Ma-
gyarországon. 
 
A megállapodás szerint a Huawei Magyarország 
valósítja meg a Wanhua csoport regionális gyártá-
sához és működéséhez szükséges infokommuni-
kációs háttérét, valamint ennek részeként a felhő 
alapú európai szintű adatközpontját. Az adatköz-
pontban tárolják és elemzik majd a cég működé-
sével kapcsolatos adatokat. Elsősorban a Wanhua 
európai üzemeinek és ellátó hálózatának a haté-
konyságát kívánják ezzel javítani. 
 
Könnyebb lesz egyedi termékeket gyártani  
 
A Huawei a későbbiekben aktív részt vállal a vegy-
ipari cég gyártótevékenységének digitalizálásában, 
konkrétabban az okos gyártással összefüggő fej-
lesztésekben. Ettől azt várják, hogy a gyárakat 
gyorsabban lehet „újraprogramozni”, és az egyedi 
termékek piacra viteléhez szükséges idő is lerövi-
dülhet.  
 
A kínai vegyipari csoport 2005-ben alakult. Világ-
szerte több mint 10 ezer főt foglalkoztat, árbevéte-
le tavaly 4,1 milliárd euró, adózás előtti profitja 677 
millió eurós volt. A Borsodchem a bevételekhez 
1,13 milliárd euróval járult hozzá, a nettő nyeresé-

ge 50 milliós volt. A Wanhua fő profilja a műanyag-
ipari alapanyagként felhasznált izocianát (MDI) elő-
állítása, ebben a világ legnagyobb gyártójának 
számít. A termékeit széles körben alkalmazzák az 
autógyártásban, az építő-, a könnyű-, a gyógyszer-, 
hadi- és a légiiparban, valamint a háztartási kisgé-
pek gyártásában. 
Magyarország a kínai cégek európai hídf őállása  
 
A Wanhua 2011-ben 1,26 milliárd euróért vásárolta 
fel a BorsodChemet, melynek Kazincbarcikán kívül 
Csehországban és Lengyelországban is van gyár-
tóüzeme. A múlt év végéig a Wanhua itteni befek-
tetéseinek teljes értéke elérte az 1,8 milliárd eurót, 
amivel Közép-Kelet-Európa legnagyobb kínai be-
fektetőjévé vált. 
 
A Huawei, amely ma már a világ egyik vezető in-
formációs és kommunikációs technológiai szállító-
ja, 11. éve van jelen Magyarországon, ahol a má-
sodik legnagyobb globális gyártó és logisztikai 
bázisát hozta létre néhány éve. 
 
/Forrás: http://bitport.hu/kinai-adatkozpont-es-okos-
gyartas-magyarorszagon / 

 
(F. Iné) 

 
 
Egy W3C dokumentum 
 
Szeretném felhívni a figyelmet egy W3C dokumen-
tumra, amit néhány napja tett közzé az egyik szer-
ző, az ismert könyvtáros szakértő Karen Coyle: 
 
SHACL Core Abstract Syntax and Semantics 
https://www.w3.org/TR/2016/WD-shacl-abstract-
syntax-20160825/ 
 
A SHACL a Shapes Constraint Language rövidíté-
se ami egy szabványtervezet, a fenti dokumentum 
ennek rövidített és olvashatóbb változata. A 
SHACL egy absztrakt nyelv amivel adatellenőrzé-
seket lehet definiálni, pl. egy bibliográfiai rekord 
adott mezője milyen értékeket vehet fel, lehet-e 
adott mezőt ismételni, milyen belső adatstruktúrát 
kell felvennie stb. A SHACL az RDF-re épül, ezért 
annak terminológiai készletét használja, de valójá-
ban nem csak szigorúan RDF alapú adatbázisok 
szerkezetése, hanem (néhány kivételtől eltekintve) 
relációs és NoSQL alapú adatszerkezetek eseté-
ben is remekül alkalmazható. 
 
Egy példa: 


